

银行备战中秋金融

贵金属展销唱响开场戏



本报讯 中秋节即将到来,我市多家银行已早早策划组织了丰富多彩的活动备战中秋金融大戏。唱响开场戏的是市区多家银行的贵金属展销活动。

贵金属产品: 小件走俏 收藏类升温

“我要几个熊猫纪念币”“这个银梳子多少钱,我想要一把”“我要一套十二生肖纪念邮票”……9月12日上午,在平顶山宾馆二楼多功能厅,中行平顶山分行“中银金品 富满中秋”2015年贵金属品鉴会举行。在贵金属品鉴会上,该行诚邀多家贵金属公司前来参会。会上展出了“当季明星热销”及“婚庆嫁礼”等不同风格主题的贵金属产品。

在品鉴会上,市民张女士购买了一套十二生肖纪念邮票。她说,买这个主要是看中它的收藏价值。因为发行量有限,未来升值空间值得期待。和张女士不同,郑女士购买一把银梳子(顺心如意健康宝),郑女士说,平时工作忙,颈椎不是太好,听介绍这把梳子具有敲、按、梳、转、刮等多种功能,而且装在包里有空就拿出来用,很方便,也能缓解颈椎病带来的不适。

在此之前的9月11日,中行平顶山凌云路支行举行了“中秋金品鉴赏会”,在鉴赏会上,该行推出的贵金属产品有收藏类,如第三套人民币纪念册、喜气洋洋金钞、天目连年有余套装等;婚庆系列如八宝如意金等。鉴赏会现场实物产品多达数百件,款式各一,吸引了近百位市民前来购买。

中行平顶山分行个人金融部有关工作人员说,2014年以来,人们购买黄金的热情明显降温,而贵金属产品销售成为新的增长点,特别是小件比较受欢迎,还有就

是收藏类的贵金属产品。

银行中秋活动 陆续推出

针对中秋节,各家银行酝酿推出的还有其他活动。洛阳银行平顶山分行早在一周前就对中秋节活动进行了预告,该行将在本月下旬举行“金秋送礼 感恩回馈”活动。

中原银行平顶山分行双节(中秋节、国庆节)期间将推出一款中秋节专属高收益理财产品,期限为366天,预期年化利率为5.6%;另一款182天的理财产品,预期年化利率为5.3%。凡活动期间购买该行理财产品还可以获赠精美礼品一份。同时,该行还推出有特惠商户刷卡、开卡有礼物等活动。

据中信银行平顶山分行一位工作人员介绍,中秋离不开月饼这个主题,该行中秋节期间将推出贵金属展销活动,其中有一款可以佩戴的银月饼相框会吸引不少人的目光。

市农信社的一位工作人员告诉笔者,喜迎中秋,该行也策划了丰富多彩的活动。由于该行网点较多,各个分社也会搞形式多样的优惠活动,比如开通手机银行转账免手续费、扫码有礼等。

银行都在打“中秋牌”,据业内人士分析,一方面从市民需求来说,传统佳节,市民期盼像金银月饼这样既有新意又能保值抗通胀的产品;另一方面从银行来说,进入金九银十后,营销旺季来临,银行正好可以抓住这一节点冲刺业绩。

(王红梅)



沪指跌2.67% 超1400股跌停 创业板跌7.49%

□记者 张秀玲

本报讯 周一早盘,沪深两市双双高开,沪指开盘后一路震荡下挫,盘中曾在3200点周围震荡,但最终失守,临近午盘三大期指快速跳水,沪指失守3100点。午后开盘,沪指小幅回升后继续震荡下挫,最低跌至3049.23点,再现千股跌停局面;深成指昨失守万点关口。

盘面上,海工装备概念表现抢眼,午后银行股与保险股有护盘动作,两市超1400股跌停。

截止收盘,沪指报311480点,跌85.43点,跌幅2.67%,深成指报97782.3点,跌685.46点,跌6.55%,创业板报19621点,跌154.29点,跌幅7.49%。两市三只股票:神马股份报7.20点,跌0.69点,跌幅8.75%;平高电气停牌;平煤股份报4.61点,跌0.47点,跌幅9.25%。

成交量方面,沪市成交37358亿元,深市成交30748亿元,两市共成交68106亿元。

板块方面,两市板块几乎全线下挫,银行、保险护盘,工商银行、民生银行、招商银行、交通银行、建设银行均涨逾2%。题材股重挫,互联网概念跌近9%,在线教育、3D打印、智能电视、互联网金融、国产软件、云计算、次新股、券商等均跌逾6%。

据中原证券平顶山新华路营业部投资顾问张艾凡(执业证书编号:S0730614100003)介绍,目前不宜盲目悲观,毕竟去杠杆化基本上趋于尾声,指数阶段性震荡筑底趋势明显,不宜过多看空。但短期看,在最后期限之前,指数难免大震荡,不排除短期集中出局引发的局部性杀跌情形。所以,操作上尽量轻仓,不盲目介入,待指数企稳后再予以定夺。具体操作上大蓝筹上涨后还有反复,短期谨慎,中线可逢低继续布局。而对于创业板为首的小盘股,反弹中可重点关注。

(股市有风险 投资须谨慎)



□导读

中秋商品特卖会
大众路,等你来 [C8]

抗战胜利纪念币
下月开始兑换 [C2]

“平顶山金融圈”
微信公众号推出 [C3]

市二高8名教师组团报名来相亲

本报讯 “我替我校的8名单身教师报名……”9月12日,市二高工会主席打来电话。该校集体组团报名相亲,期望通过教师相亲会这一平台,扩大青年教师的交往范围,找到人生的另一半,让有情人早成眷属。

据该校工会负责人介绍:市二高在职员工150人,青年教师较多。目前,未婚青年女教师6人,男教师2人,多年担任班主任,把时间大都花在了学生身上。正是他们勤劳的付出,带来

二高高考质量三年连上三个台阶的佳绩,使二高成为全市高中唯一一所连续两年同时获得市政府“高考质量”奖和“特色学校”奖两个奖项的学校。

市二高历来关心青年教师员工的婚恋问题,每到中秋佳节,就组织单身职工聚会,为他们创造机会。但由于平台太小,再加上教师平时教学任务繁重,没有足够的精力和时间出去交友。

日前,学校接到市教育局等

单位联合举办“爱在金秋、幸福牵手”教师相亲会的通知后,非常重视,也非常感谢市教育局、平顶山市教育工会及平顶山日报传媒集团打造的这一交友平

台。校工会利用校信通、公示栏、校内网发布信息,告知全体教职员工,尽心尽力为教职员工办实事、办好事。

(李爱仙 汪培莉)

家居共和·家具商城

地址: 新城区长安大道与公正路交会处
电话: 0375-3713666

百强网 房产联展中心

展厅地址: 中兴路与建设路佳田大酒店南
团购热线: **2333333**
交易平台: www.100bqw.com